

蛇币5天涨了16倍

蛇票亦身价陡增市场难觅



市民购买的蛇币。 本报记者 马志勇 摄

本报1月14日讯(记者 马瑛)“小萌蛇”近日成为收藏市场上的最大热点,2013版1元蛇币发行了仅仅5天,市场上的就已经卖到了16元,而面值24元的蛇票更是涨到了400元,还不好找。

“2013版的蛇票多少钱?”“现在还没有蛇票,缺货。”14日上午,记者在湖滨北大道一家收藏品店了解到,虽然蛇票已经发行了一段时间,但是目前市场上流通的蛇票并不是很多,而且价格居高。店主告诉记者,今年

刚刚发行的面值24元、大版20枚的生肖蛇票在市场上已经炒到了三四百元,涨幅已达十五六倍,而面值7.2元的小版票也已达80元。

“买不到蛇票先买几枚蛇币吧,这几天光卖这个了,很火的。”店主给记者推销了蛇币。记者采访了解到,目前德州市场上的蛇币价格在10-16元之间。“前几天发行的时候,排了好半天队伍才买到两枚蛇币,早知道就多买一些了,涨得可真快。”市民孙女士感慨。

“也就热这几天,蛇票跟蛇币的

价格现在都在高点上了,要是想买可以考虑六七月份的时候再买。”采访中,一位业余收藏爱好者提醒记者。

记者在人行了解到,2013(蛇)年生肖贺岁纪念币发行,面额一元,与现行流通人民币职能相同。正面刊“中国人民银行”、“1元”和汉语拼音字母“YIYUAN”及“2013”年号;背面图案为手持玩具蛇的小男孩与放风筝的小女孩在嬉戏,其下方刊“癸巳”。纪念币直径为25毫米,材质为黄铜合金,发行数量为8000万枚。

农行德州分行 成功开立首笔国内信用证

“金钥匙·春天行动”号角劲吹,农行德州分行中间业务收入传来喜讯,日前,通过上下联动,该行国际业务部和夏津县支行紧密协作,为山东泉林纸业夏津有限公司成功开立首笔国内信用证,开证金额人民币3000万元,实现国内信用证结算手续费收入4.5万元。

由于为买卖双方提供公平的交易环境等独特优势,同时由于银行间国内信用证平台的广泛建立,近年来国内信用证得到广泛推广和应用,是目前内贸交易

中普遍接受的一种结算方式。国内信用证通过对货物交易中有有效单据的要求从而实现了对交易中货物流转时间、地点以及货物质量等主要交易要素进行把握,减少履约风险;同时,开证行承担第一性付款责任,变商业信用为银行信用,减少企业的支付风险。

国内信用证业务的开办能够有效提高中间业务收入,同时沉淀客户保证金存款,稳定与客户的银企关系,提高授信使用效率,还能够带动发掘新客户。

(宫玉河 李春)

中行基金定投 帮你稳获收益

关于基金定投,有人说,它是一次神奇的理财革命,每个月扣除几百元,几十年之后就会成为百万富翁;但有人说基金定投不过是真实的谎言,十年定投A股还跑不过银行存款收益。为什么同样的投资,回报反差是如此之大,原因其实还是错在对基金定投的认识上。

其实,基金定投和任何投资一样,都需要投资者去时时关注,积极管理。如何利用基金定投让财富增长?每个人眼中的价值中枢是不尽相同,只有做好功课,认真研究股市趋势,才能更好地管理我们的财富。

中国银行作为一家具有百年历史的国际一流银行,具有庞大的理财咨询师队伍,对国内外金融、投资、外汇市场具有丰富的经验和深刻的理解。投资者对基金市场如有疑问,欢迎到中国银行德州分行进行咨询。(邢辉)

工行德州分行贵金属产品销售火爆

近期以来,工行德州分行利用岁末年初双节贵金属营销旺季的有利时机,在全辖范围内广泛开展“贵金属实物与递延推广营销活动”。截至日前,该行实现贵金属实物销量近20公斤,AU(T+D)业务量76公斤,AG(T+D)业务量达到近20744公斤,销售异常火爆。

市场分析人士认为,贵金属兼具金融和商品两种属性,银行经营贵金属业务具有先天优势,可以为客户提供综合化、多元化的贵金属产品和服务。作为国内最早开展贵金属业务的银行之一,工行德州分行依托其强大的技术、网络和人才优势,紧跟市场需求大力推进产品和服务创新,先后推出了近百款贵金属产品,构建了涵盖实物类、交易类、融资类和理财类

的产品体系,成为全市金融系统贵金属产品门类最齐全的商业银行,全面确立了产品完备、服务一流的市场领先优势。

在传统的实物类贵金属业务方面,工商银行“如意”品牌系列产品不仅制作精美,价格优惠,投资门槛低,还在设计上与中国民俗文化和重大题材深度结合,相继推出了财神金章、牡丹如意金条、福禄寿禧、如意金钱等深受客户欢迎的产品。同时,工商银行还推出了金条回购业务,为客户投资变现提供了很好的保障。2009年底,工商银行又率先推出了黄金积存业务,填补了此项贵金属业务的市场空白。

在贵金属交易类业务方面,工商银行充分发挥资金和技术优势,创新推出了账户黄金、账户白银、黄金递

延、白银递延、代理实物黄金等品种丰富的贵金属交易业务,客户可以通过工商银行网银、电话银行、网点等渠道进行全天候交易,有效满足了客户的服务需要。

据了解,为保证“岁末年初”期间货源充足,确实满足不同客户群体的服务需要,该行超前运筹,通过邮件和电话方式及时了解支行需求,根据支行需求随时调拨,为贵金属销售工作提供了良好的后勤保障。延伸链条,组织专业人员到支行和网点逐一对接,对各行理财经理、大堂经理、客户经理等人员实地操作指导,积极引导和拓展目标优质客户,颇得客户好评与青睐。自活动开展以来,递延业务新开户交易客户已达50余户。

(宋开峰 张婉玉)

德城区联社 打通资金回流“高速公路”

临近春节,德城区联社积极拓宽支付结算渠道,丰富多种结算方式,打通资金回流“高速公路”,为客户提供快捷高效的金融服务。

全面了解客户对支付手段的需求,加大对网上银行、手机银行、传统POS、电话POS、系统内POS、ATM等多项电子机具的推广布设力度,让客户充分了解信用社电子产品的优势、便捷性和安全性,鼓励客户积极使用,营销拓展工作取得了显著成效。截至2012年末,该联社已成功发展企业

网银700户,发展个人网银15784户,发展财富在手卡手机银行用户7351户,布设POS机2047台,布设系统内POS机1146台,ATM网点覆盖率实现100%,进一步拓宽了结算渠道,真正实现了方便客户的目标。目前,全辖39个营业网点全部加入了农信银支付清算系统和行内汇划系统,加入大小额支付清算系统网点达27个,同城交换网点5个,极大地改善了农村支付结算环境建设,为客户资金流转提供了便利条件。(刘玉磊)

临邑联社 掀存款组织热潮

一年之际在于春,为抢占发展先机,力争首季“开门红”,临邑联社以存款主营业务增长为突破口,截至元月2日,该联社存款突破30亿元。

多方位服务措施,增强市场竞争力。该联社以网点规范化服务导入为契机,对辖内29个网点,256名员工进行系统地导入培训,成立文明服务检查辅导小组对各网点进行现场检查指导;多层次宣传营销,抓好资金组织。年末是商

户、劳务人员返乡、商品市场交易活跃,各类资金回笼时机,为确保存款工作取得实效,该联社积极制定并落实各项措施,抓好资金组织工作;多条线薪酬考核,完善筹资激励机制。该联社年初对季度和专项考核奖励办法进行了修订完善,以星级薪酬考核办法为依据对各岗位员工进行星级薪酬考核。截至目前,该联社已与13家企业签订了《外汇业务办理协议书》,居全市首位。(王丽)

乐陵联社 开启春季业务竞赛活动

为做好春季业务工作,新年第一天,乐陵联社便以1号开始行动,1号会议抓春季业务工作,1号文件定春季行动策略的“3个1”,打响了2013年第一枪。1号上午,该联社便组织召开了春季业务竞赛活动动员会,所有中层正职参加了会议,会上颁布了“1号文件”《乐陵联社“提质量、增效益、促发

展、强服务”业务活动竞赛方案》,制订了春季业务发展计划,提出了指导性的措施;并对2012年的工作进行了简要总结,重点分析了当前工作存在的不足,让工作在一线的“指挥员”明白内外部环境,看清自身存在的困难和问题,以便对症下药抓好春季业务工作。

(杨希军 郑海波)

农信“微终端”遍布社区

为全面开展支付结算畅通工程,更好地推动支付结算网络全覆盖,2012年,乐陵联社共投入资金130余万元,大力布放电话POS、银联POS、信息机等“微终端”。截至2012年末,电话POS存量1745部,其中2012年安装1194部;银联POS存量224部,其中2012年安装80部;新增试点信息机100部。“微终端”服务网络建设

进度喜人,实现了社区全覆盖,使广大农民朋友足不出户即可享受便捷快速的金融服务。2013年,为实现具有浓厚“农信色彩”的农村基础金融服务全覆盖,乐陵联社计划投入350余万元用于安装ATM机具、农金通、POS机具等自助设备,确保金融机具覆盖所有自然村,实现农村金融支付环境的再优化。(王建忠 高淼)